

本專欄逢週二刊出，我們需要基督徒支持「生命講場」文字工作經費。
支票抬頭請寫：「真証傳播有限公司」· 地址：新界葵芳貨櫃碼頭路71號鍾意恒勝中心1203室
聯絡資料：(852) 2409-1233 | info@gnci.org.hk | www.GoodnewsCom.org

鍾凱瑩(Charis)的父母是聾啞人士，以至她在青少時期需要入住兒童之家，一星期才回家一次。因受朋輩影響，她吸食毒品、幾乎被判進女童院……雖然不斷拍拖，卻因自我形象低落，加上父母離異，令她對婚姻缺乏信心，及至她在禱告中專心等候，持守了四年的單身生活，終於遇上生命中的另一半！

文：蘇文星

鍾凱瑩：

等候真命天子

— 遠離毒品，尋找真愛

「食冰」的一夜…

青年人愛玩、愛刺激，本來無可厚非，但結交朋友要謹慎，更要遠離毒品！Charis 憶述：「第一次和朋友接觸冰毒，是在的士高。這種毒品不便宜，於青少年是難得一嚐，及至有一次，在朋友介紹下，我在電話中認識了兩個男生，儘管素未謀面，他們卻邀請我去他們的家『食冰』，說任食任取，取走多少都可以！我貪心起來，心想這樣也好，還可以拿給朋友呢！其實，那時已有朋友提醒我別赴會，說那兩個人很危險，常藉此跟女生發生關係！但我自覺應付得來，便去赴約。記得那天是星期天，晚上要回宿舍，那麼他們答應我，會送我回宿舍，但我在他們家裡吸食了很多冰毒，他們仍沒有送我回去的意思。我一看鐘，煩躁地問：『還不送我回去？』對方說：『行了，多吸食一會吧！』過了一陣，他忽然一手擋在我的肩頭上。我覺得很抗拒，問他為何如此？他說：『沒甚麼，搭一下罷了！』我看他一眼，發現另一人進了房間，便問：『阿某某在房間做甚麼？』他說：『沒甚麼，在執拾房間而已！』我說：『執拾房間？你們慢慢好了！』我很感恩，那時生出一種不安全之感，於是便離開……走時，兩人還想追上來，剛好遇上兩名警察，他們才退去。」

沒有人信你時候…

「那夜，我在朋友陪同下到『協青』暫住，去到那裡，我以為自己睡了，殊不知一覺醒來，發現自己在醫院。原來當晚我在『協青』發瘋，說看到東西亂飛，又在廁所大喊大叫，甚至一頭撞在馬桶上，把半邊臉撞瘀了……我爸爸見我如此，不由哭了，我彷彿聽到他說：『我是一個聾啞之人，怎樣教導我這女兒呢？我真

是無能為力啊！』出院後，我和爸爸到兒童之家開會，那裡的姑娘怕我再接觸毒品，便要求我簽紙入住一個隔離的所在，兩年內不可外出、不可回家……我驚慌起來，便向其求情，但他們只給我兩個選擇，要不簽紙，要不等法官判入女童院。我實在兩個地方都不想去，在絕望之際，唯有祈禱，向神求救：『主耶穌，我不會再碰冰毒的了，祢信我吧……沒有人肯信我！』等到上庭之期，我的一位朋友因犯同類之事，被判進女童院，於是我想，她沒有『斷正』，尚且要入女童院，那麼我這『斷正』的，更非入去不可！宣判時，我站在那裡，腦中一片空白，此時，我後面的社工舉手向法官求情：『我覺得凱瑩不是那麼差的，請給她一次機會！』那一刻，我覺得主耶穌真是聽禱告的，在沒有人相信你的時候，神卻清楚你、了解你，也肯給你機會！』

將愛情交託給神

「那段期間，我明白到禱告是很有力量的，但我只會將工作、不開心的事交託給神，卻還未懂得將愛情交託……因而有時我會和某人同居，半年後發覺不合適嗎？分手吧！翌日便和別個一起……在情路上，我被人傷害過，也傷害過別人，直到一天，我發覺不能如此下去了，於是便禱告，讓神介入我的愛情：『主耶穌，我知道自己尚未付出過，所以不知道喜歡一個人是怎樣的……我想等那一個人出現！』其後，我等候了四年，也就是過了四年的單身生活，偶爾遇上令我心動的追求者，我也不會輕舉妄動。後來，我與阿Kay(何基佑)拍拖，我們也持守聖潔——這實在是一種很重要的付出！我深覺神是疼惜我的，但祂不單只疼惜我一個，其實祂每一個人都疼惜，只要你願意，你就可以如此容易地得到這份愛！」

經動人心 A Touch of Bible

在上帝面前聖潔！

- 不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。(羅12:2) Do not conform any longer to the pattern of this world, but be transformed by the renewing of your mind. Then you will be able to test and approve what God's will is – his good, pleasing and perfect will. (Romans 12:2)
- 但要凡事察驗；善美的要持守，各樣的惡事要禁戒不做。(帖前5:21-22) Test everything. Hold on to the good. Avoid every kind of evil. (1 Thessalonians 5:21-22)
- 凡向他有這指望的，就潔淨自己，像他潔淨一樣。(約壹3:3) Everyone who has this hope in him purifies himself, just as he is pure. (1 John 3:3)
- 神的旨意就是叫你們成為聖潔，遠避淫行；叫你們各人曉得怎樣用聖潔、尊貴守著自己的身體，不放縱私慾的邪情，像那不認識神的外邦人。(帖前4:3-5) It is God's will that you should be

sanctified: that you should avoid sexual immorality; that each of you should learn to control his own body in a way that is holy and honorable, not in passionate lust like the heathen, who do not know God; (1 Thessalonians 4:3-5)

- 不要在別人的罪上有分，要保守自己清潔。(提前5:22b) Do not share in the sins of others. Keep yourself pure. (1 Timothy 5:22b)
- 你們要追求與眾人和睦，並要追求聖潔；非聖潔沒有人能見主。(來12:14) Make every effort to live in peace with all men and to be holy; without holiness no one will see the Lord. (Hebrews 12:14)
- 在神我們的父面前，那清潔沒有玷污的虔誠，就是看顧在患難中的孤兒寡婦，並且保守自己不沾染世俗。(雅1:27) Religion that God our Father accepts as pure and faultless is this: to look after orphans and widows in their distress and to keep oneself from being polluted by the world. (James 1:27)
- 新標點合本 New International Version



網上影片：**鍾凱瑩「等候真命天子」**
— 片尾收錄何基佑的婚前分享

每個人接受愛的方法都不同！何基佑(Kay)喜歡被服侍，而鍾凱瑩(Charis)則喜歡被擁抱，那麼彼此說清楚了，便能有效讓對方接收到愛！未婚的朋友，你會考慮結婚嗎？若你想結婚，卻因怕婚禮弄得不夠體面而卻步，明智嗎？很多人為了結婚，儲了很多錢，然後都花在婚禮上，到錢花光了，那種空虛，實在想想也覺痛苦！其實「婚姻」比「婚禮」重要，最重要彼此相愛——結婚要及時！Charis 和 Kay 選擇了走聖潔的路，向婚前性行為說：「No！」這樣，一路同行，他們找到對方很多好處和優點，戀愛談下來，也比較容易開花結果！今天是 Charis 和 Kay 共訂婚盟的日子，讓我們祝他們婚姻美滿！

廣東話分享 | 中文字幕 | 片長約14分鐘

網上收看：www.gnci.org.hk/gospel



影碟推介：

《我們愛 We for LOVE》DVD —
何基佑與鍾凱瑩、高皓正與陸凱兒，一對是準新人，一對是新婚夫婦，與大家分享由相識到攜手邁向人生新階段的歷程，甜蜜浪漫怎樣才能延伸至永恆？如何才能把愛的承諾守護到底？

粵語 | 中文字幕 | 片長約22分鐘 | 售價：\$22
◎ 各大基督教書室有售

你願意相信耶穌基督嗎？

你若願意，請作以下禱告：天父上帝，我從心裡承認祢是獨一真神。祢愛人類，曾差遣神子基督耶穌降世代罪，為我們釘死十字架上，第三日復活，救我們脫離罪和死的權勢。我相信耶穌基督是人類唯一的救主，是道路、真理、生命，只有藉著祂，人類才可以回到天父那裡，認識真理，得著永生。我明白以往我因為不認識真神，我的人生方向和路線都錯了。我決定從今以後回頭，不再走自己的路，一生跟隨耶穌，遵行天父上帝的旨意。求祢幫助我明白真理，使我信心堅定。奉主耶穌基督的名禱告，阿們！